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BcTtaBb nponyuweHHbIe YUCra.
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BbinonHu BbluUCNEHUS. 3aKOHUM BbiBOA: m

Ecnu wus CYyMMbl BbIHEeCTb ..., TO MNONYYUTCH ....

2. Jlene nopapunu 10 wuBeTHbIX Hakneek. W3
HUX 5 oHa yxe ucnonb3osana. CKoAbko ... 7?7
3aKoHUM BOMPOC M peluu 3ajauy.
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3. Muta c nanou yaunu pbiby. Muta nouman [ 1 ‘

e

4 pbibku, a nana — Ha 2 pbibku 6Gonblue.
Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pblbok noimanu Muts u nana?
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5. Haueptv 2 oTpe3ka pa3HOW A/MHbI TaK, 4YTO-
6bl ANMHa Kaxgoro oTpe3ka 6Obina 6osnblue
6 cM, HO MeHblue 9 cMm.

yucesn, coCTaBb elE no 2 BEPHbIX paBeHCTBa.
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YcTHO.

1. ObbacHM, Kak cocCTaB/ieHbl NPUMEpPbl KaXK[oro
ctonbuka, MUCNONb3ya CNoOBa crazaemsie W ‘
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BbinonHU BbluMCNeHUA. 3aKOHUM BbiBOA:
Echu wu3 CyYMMbl Bbl4eCTb ..., TO MNOAYYHUTCH ....




PU3KYNLTMUHYTKA

BopobbuLika noTaHyncA,
Pacnpamuncsa, BctpeneHyncs.
[ornoBon KMBHYN TpU pa3a,
[NogMUrHyn Ham YepHbIM rnasom,
Jlankn B CTOPOHLI pa3Ben
N no XXepao4ke nowien.
[NMporynanca n npucen,
CBoOlO neceHKy 3anen:
YUNK-YUpPUK-YNpUK-Y4NpuK...




YcTHO.

3aKOHUM BOMNPOC U pewu 3ajady.
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2. Jlene nopapunu 10 uBeTHbIX HaKneek.
HUX 5 oHa yxe wucnonb3osana. CKoONbKO ... 7
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éTBET 5 HaKJeekK
OCTaJNioOCb




NMucbMeHHoO.

3. Muta c nanou yaunu pbiby. Muta nouman
4 pbibkM, a nana — Ha 2 pblbku OGonblue.
Ckonbko pbibok nouman nana? CKonbKo
Bcero pbibok noumanu Muta v nana?
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PU3KYNLTMUHYTKA

MbI pewanu v yctanu
Opy>XHO BCe N TUXO BCTanM...
CHayvana 0yay maneHbKum,
K KoneHo4ykam NpuUXmycCb,
[loToM A BbipacTy,

o namMmnbl AOTAHYCb.
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Bbiuvcnu. U3 kaxkaoro paBeHCTBa, He MeHAN"
yucen, COCTaBb elEé No 2 BepHbIX PaBeHCTBa.

2+ 7= 1+ 6=

=k

NN =
I
O = O
1
= O N



@

N Mg € R—

eton,
:O«E

Maremaruka

=

AL N € B

Patovuan

’I.. e
i .L

Maremaruka

TCTPAL %




1 B Base 6bino ,

a cnve Ha 4 MeHblue.
Ckonbko 6bisio cnvB B Base?
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a cnue Ha 4 ™meHblue.
Ckonbko Obiio cnuB B Base?
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Kakoe maTemaTn4yeckoe npaBuno
y3Hanu Ha ypoke?

Yemy yunnuco?

Kakoe 3agaHue noka3anocb CaMbIM
UHTEpPECHbLIM?

Kakoe cambIiM TpyAHbIM?

KTo cmor 6bl OO BLACHUTL 3TOT
MaTepuan cam coceny?







